



# НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА Библиотека "Григор Прличев" - Охрид

ул. "Македонски просветители" 2, 6000 Охрид, Република Северна Македонија  
Телефони: (централна) 046 262-064; (издавање) 046 264-838  
[www.bibliotekaohrid.mk](http://www.bibliotekaohrid.mk) e-mail: [biblioteka\\_ohrid@yahoo.com](mailto:biblioteka_ohrid@yahoo.com)

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,  
НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА  
БИБЛИОТЕКА "ГРИГОР ПРЛИЧЕВ"

Бр. 05-253/2

18.05 2022 год.

**ОХРИД**

## ИНСТРУКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК

за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад

### I. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ

Националната установа – Библиотека „Григор Прличев“ - Охрид има потреба од избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад, за движни ствари, кои немаат вредност односно се дотраени, неупотребливи и технолошки застарени и истите не се користат од страна на библиотеката.

### II. ОПИС НА ПРЕДМЕТОТ НА ЈАВНИОТ ПОВИК

Предмет на јавниот повик се движни ствари (опрема) кои поради нивната дотраеност, неупотребливост или технолошка застареност не се користат од страна на НУ Библиотека „Григор Прличев“ - Охрид и истите се наоѓаат во просторија во зградата на Библиотеката на ул. Македонски просветители бр 2, Охрид.

Движните ствари кои се предмет на јавниот повик детално се опишани во прилог 1 на истиот, со назив/опис на движната ствар, инвентарен број и количина.

Избраното правно лице има обврска да изврши преземање на движните ствари предмет на јавниот повик од наведената локација и истите да ги транспортира како отпад на соодветен начин, во согласност со законските прописи.

### III. КРИТЕРИУМ ЗА ИЗБОР

Критериум за избор на правно лице е преземање на движните ствари предмет на јавниот повик во најкраток можен рок, без надомест.

Доколку повеќе правни лица понудат исто времетраење на преземање на движните ствари предмет на јавниот повик, во тој случај ќе се избере правното лице кое прво поднело пријава за учество во архивата на НУ Библиотека „Григор Прличев“ - Охрид.

Доколку е пристигната само една пријава за учество од едно правно лице, библиотеката ќе изврши избор на тоа правно лице.

### IV. ПРАВО НА УЧЕСТВО

Право да поднесат пријава за учество имаат сите заинтересирани правни лица регистрирани за вршење на дејноста предмет на јавниот повик, односно кои вршат дејност или